

饭店玻璃门“咬”住女童手 家长恳求砸门救人屡遭拒 僵持10多分钟后，一男食客愤然起身抡锤砸去

朱沛炎 记者 张崴/文 黄洋洋/图

“妈妈，疼！救救我，呜呜……”
昨天下午1时许，省城东二环与泥河路口荣府山庄酒店，一名5岁大的小女孩豆豆(化名)玩耍时不慎被玻璃门夹住了大拇指。当家长恳求砸门救人时，服务员坚称不能砸。僵持了10多分钟后，豆豆手疼得厉害。在饭店另一包厢就餐的张先生实在看不过去，便亲自动手将门砸碎。



当时夹住女童手指的门缝只有这么宽

意外：女童玩耍手指不慎被玻璃门夹住

记者赶到饭店时，几名服务员和食客还在议论纷纷，被砸破的玻璃门洒落一地碎玻璃。豆豆已被家长带去医院检查。
记者看到，被砸的玻璃门共有两扇，另外一扇完好无损地挂在墙上。从完好

的玻璃门看，缝隙仅有几厘米厚。现场一名食客告诉记者，当时，豆豆和另外一个小朋友玩耍。玩耍中，豆豆的手伸进了玻璃门的缝隙中，此时另一个小朋友恰巧推动大门，就这样，豆豆的手被卡进缝隙中。

被门缝夹住大拇指的豆豆疼得哇哇大哭起来。豆豆的妈妈第一个赶到现场，情急之下，试图掰开玻璃门，但毫无用处。十几秒后，饭店的服务员赶到，四周的围观者也越来越多。

抢救：恳求饭店砸门遭拒食客强行动手

孩子的哭喊声揪住了每一个在场大人的心。此时，家人恳求服务员将玻璃门砸碎救孩子。可服务员却拒绝了家人的请求，挡住大门称：“不能砸。”随后，家人将饭店大堂经理叫来，经理看了看又通知了一个师傅，并称，让师傅将门卸下来就行了。然而，师傅检查完大门后说是去拿

工具。
10分钟过去了，拿工具的师傅还未来到，豆豆疼得已面色发白，哭喊声也渐渐低沉了下来。豆豆的母亲则一直抚摸着孩子，为她打气鼓励，让孩子多坚持一会。由于拖延时间太久，孩子疼得几乎要晕厥过去。饭店服务员仍不答应砸门救人。

此时，在饭店就餐的另一包厢的张先生再也看不下去，顺手从饭店拎起一把锤子，绕过服务员朝着玻璃门砸了过去。
随着“哐当”一声响，整个玻璃门被砸碎，豆豆终于脱险，然后顺势倒在妈妈怀中。大门被砸碎后，卸门的师傅才拎着工具赶到。

回应：饭店事后改口称只是反应慢了

事后，记者采访了饭店一名负责人。该负责人表示，他们并没有拒绝砸门救人，只是反应慢了点并且也通知了工作人员。之所以耽误了10多分钟，是因为师傅去拿拆卸大门的工具了。该负责人还表

示，饭店的玻璃门上写着“小心玻璃”的告示语。“孩子的手指当然比门重要，但是，家长没有看管好自己的孩子，他们也有一定的责任。”该负责人说道。
随后，记者来到合肥市第二人民医

院，豆豆的手指已包扎好。经检查，孩子没有骨折现象。豆豆妈妈告诉记者，对于饭店不给砸门一事，一家人都很气愤。另外，豆豆妈妈也对那名砸门救人的张先生表示十分感谢。

律师：主动砸门食客无责还应表扬

玩耍时，孩子手不慎被饭店玻璃门夹伤，到底是谁的责任？对此，记者昨日采访了合肥市金昇律师事务所陈军律师。陈军表示，从此事来看，饭店和家长都要负一定责任。家长没有做好看管任务，任凭一个5

岁大的孩子离开大人身边独自玩耍，所以要负一定的看管责任。饭店方虽然在玻璃门上贴了警示语，但5岁的孩子无法识别，更加不会对此防范。根据相关规定，饭店在公共设施方面没有做到位，有很大的安

全隐患。另外，当孩子手被夹住时，没能第一时间参与救援，也要负一定责任。
但在此次事故中，参与救援主动砸门的那名食客是无任何责任的，对于这名食客的做法，还要提出表扬。

少年欲“金盆洗手”却遭同伴剁手

星报讯(记者 鲁龙飞) 因涉嫌盗窃电动车，16岁少年晓郭(化名)曾被合肥警方刑拘5个月。刚从拘留所走出，晓郭又被以前的朋友纠缠上。昨天下午2时许，合肥市双岗绿都花园附近，几名少年从摩托车后座上抽出一把刀，将晓郭右手砍伤。
今年2月，晓郭因涉嫌盗窃电动车，被警方刑事拘留。最终，因未满18岁，晓郭被刑拘5个月后再回到社会。出狱后，

晓郭开痛改前非，准备找一份稳定的工作。但之前混在一起的朋友再度找上门，希望小郭重操旧业，被晓郭拒绝后，他们便开始了无休止的纠缠。
昨天下午，晓郭的弟弟在双岗附近再次被外号“凉皮”的人遇上。待晓郭赶到后，“凉皮”几人便从摩托车后座抽出砍刀，并朝小郭肩膀砍去。慌乱中，晓郭伸出右手抵挡，顿时鲜血淋漓。

因担心弟弟，晓郭连忙报警，庐阳巡警赶到后，将晓郭带至双岗派出所。
昨日下午4时许，晓郭母亲闻讯赶到。其称，晓郭出狱后便被关在家中，不让他外出。“就是出去要饭，也不能干违法的事情。”晓郭母亲告诫晓郭道。
最终，在辖区警方的协调下，“凉皮”等几个人承诺赔偿晓郭医药费，并表示不再纠缠晓郭。

与父亲嬉戏幼童右眉骨不慎被插入钥匙 手术后钥匙被取出已转危为安

星报讯(朱沛炎实习生 马芹芹 记者 张敏) 11月8日夜里21时30分许，四岁的欢欢(化名)与父亲嬉戏时，不慎被一把钥匙插入右眉骨。(详见本报昨日A7版报

道)。记者昨日获悉，经过合肥市二院医生的全力会诊和救治，三小时后，插入眉骨的钥匙终于被成功取出，目前，欢欢已经入住脑外重症监护室治疗。

据医护人员介绍，由于伤者年龄太小，插入的钥匙有四五公分长，深及颅骨，“幸亏送来及时，孩子还有哭闹，神志相对清楚。”为了取出这把钥匙，医生对欢欢进行了开颅手术。



书香门第
—居书香门第 读滨湖名校—

直升合肥师范附小 / 46中本部
限购之下 就买学区房
书香门第10楼压轴加推

VIP / 0551 + 3353361515
现场销售中心 / 合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口
投资商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司
开发商 / 合肥包河房地产开发有限公司
温馨提示：
三维看房请上包河楼宇网
(http://www.baoheloo.com)